



Обележен 4. октобар Дан ослобођења Врања у Првом светском рату



Полагањем венаца крај Спомен костурнице на Шапраначком гробљу и одавањем поште страдалим ратницима из Врања и околине, обележена је 102. годишњица ослобођења Врања у Великом рату. Честитајући свим грађанима 4. октобар градоначелник Врања др Слободан Миленковић подсетио је на историјске чињенице које сведоче о Великом рату и страдањима српског народа. „Наши преци, вођени храброшћу, упорношћу и неодустајањем показали су да не постоје непремостиве препреке у постизању слободе. Вођени овим светим циљем, нису одустајали и без обзира на велика страдања и велики број жртава, показали су како се воли своја земља. Тежња бројнијег и надмоћнијег непријатеља да пороби нашу земљу и одузме слободу, наишла је на велики отпор и непоколебљиву вољу нашег народа. У том сукобу није било одступања и без обзира на велика страдања и веома високу цену, слобода је освојена”, рекао је градоначелник др Миленковић. Он је додао да нама, потомцима славних предака, остаје да у миру будемо достојни њихових жртава. „Због тога, наш задатак је просперитет у свим сферама друштва. Циљ је свеобухватни развој града, који ће допринети стварању повољнијег животног и пословног амбијента за све наше грађане. И зато сваки грађанин, по угледу на наше претке који никад нису одустали од идеала слободе, мора тежити развоју и напретку нашег града. А локално руководство учиниће све да побољша квалитет живота сваког грађанина, јер ово је наш град, место где живимо, где расту наша деца, где градим будућност. А за будућност се бори и никад не одустаје”, нагласио је градоначелник Миленковић. Председница ГО Удружења потомака ратника ослободилачких ратова Србије до 1918. године, Оливера Ђорђевић, честитајући празник Врањанцима, истакла је важност обележавања овог датума из славне српске историје. Испред Спомен костурнице на Шапраначком гробљу владика врањски господин Пахомије са свештенством, служио је парастос погинулим ратницима.

Активности поводом обележавања 4. октобра Дана ослобођења Врања у Првом светском рату

Пријем за делегацију Удружења потомака ратника ослободилачких ратова до 1918. године



„Неговањем традиције, учимо нашу децу како се не заборавља историја и како увек са поносом треба да се сећамо наших предака. Локална самоуправа ће и у наредном периоду наставити да обележава све значајне датуме из наше историје, како би се на достојан начин одала почаст свима онима који су своје животе дали за слободу ове земље”, рекао је градоначелник Врања др Слободан Миленковић.

Свечана седница Скупштине града



„Одлучни да се жустро супротставе нападима окупатора, српски јунаци који су преживели Албанску голготу, пробијају Солунски фронт и крећу у борбе за ослобођење Србије, спремни да победе. Војвода Петар Бојовић 1. октобра 1918. године издао је заповест дивизијама да крену у ослобађање југа Србије и снаге Дунавске дивизије ослободиле су Врање 4. октобра”, истакао је председник Скупштине града др Дејан Тричковић.

Изложба „Шумадијска дивизија 1914 – 1918”



„Морамо да наставимо свакодневно да се сећамо жртве коју су наши преци поднели. У томе нам свакако помажу чланови Удружења потомака ратника ослободилачких ратова до 1918. као патриоте који брину о свим важним датумима славне српске историје и српске војске. Град ће им и у периоду који је пред нама пружати подршку у реализацији њихових активности”, рекао је председник Скупштине града др Дејан Тричковић.

40. „Борини позоришни дани“

На отварању 40. јубиларних Бориних позоришних дана говорио је селектор фестивала Слободан Савић. На велику жалост публике, због епидемиолошке ситуације и болести глумаца, одигране су само две од планиране четири представе. Врањанци су били у прилици да погледају „Травничку хронику“ и „Сељачку оперу“.



Одржан фестивал „Јоаким Вујић“ у Врању

Један од најзначајнијих позоришних фестивала у нашој земљи, 56. Јоаким Вујић, отворио је градоначелник др Слободан Миленковић. Током осам фестивалских дана, у такмичарском делу изведено је седам представа и једна у част награђених. Награда за најбољу представу припала је „Свици“, НП из Лесковца. Такође, овој представи су додељене још четири награде, за режију, костим, глумачко остварење и дизајн светла.



Потписан Посебан колективни уговор за јавна предузећа у Комуналној делатности града Врања 01. октобар 2020.



Градоначелник др Слободан Миленковић потписао је Посебан колективни уговор за јавна предузећа у Комуналној делатности града Врања са Јованом Јовановићем председником Градског одбора Самосталног синдиката запослених у комунално-стамбеној делатности Србије и Александром Манчићем, координатором за град Врање ГСЈСКД „Независност“. Том приликом, градоначелник је изразио велико задовољство због потписивања овако важног уговора. „Он је подједнако важан како за раднике, тако и за послодавце, а у циљу остваривања општих интереса. Желим вам пуно успеха у раду и интензивирање комуникације, како би се обострани захтеви и потребе решавали на прави начин“, рекао је градоначелник. Овим Посебним

колективним уговором у складу са законом уређују се права, обавезе и одговорности запослених из радног односа у јавним комуналним предузећима чији је оснивач Град Врање, заштита запослених на раду, зараде и остале накнаде запослених, права синдиката и послодаваца и међусобни односи. Састанку су присуствовали заменица градоначелника Зорица Јовић и градски већници Данијела Милосављевић и Бојан Костић.

У Врању одржан научни скуп „ Библионет 2020“ 01. октобар 2020.



У Позоришту „Бора Станковић“ у Врању свечано је отворен стручно научни скуп Заједнице матичних библиотека Србије „Библионет 2020“. У име руководства града учеснике скупа поздравила је заменица градоначелника Зорица Јовић. Пожелевши им добродошлицу она је подсетила на историјат и важност Јавне библиотеке „Бора Станковић“ за наш град и нагласила значај његовог одржавања. „Овакви научни скупови на којима се окупља струка, доприносе усавршавању запослених. Размена искустава и сазнања увек је била плодносна пре свега за учеснике, а потом и културну јавност. Значај

„Библионета“, као годишњег скупа, огледа се и у унапређењу активности како матичних, тако и осталих народних библиотека. Верујем да је тема којом ћете се бавити у Врању пре свега актуелна и да ће допринети још бољој сарадњи међу запосленима као носиоцима свега што се дешава у библиотекама“, нагласила је заменица градоначелника Зорица Јовић. У име домаћина, Јавне библиотеке „Бора Станковић“, присутнима се обратио директор, Зоран Најдић. Он је нагласио да је чињеница да библиотеке морају да се трансформишу брзо и прилагођавају потребама корисника у савременом добу. „Стално усавршавање и сарадња је традиција библиотекара целог света, а принцип о универзалној доступности публикација и информација прихваћен је у библиотекарском свету већ више од пола века. Многа библиотечка удружења у свету, укључујући и наше, имају кодексе који обавезују библиотекаре да свим корисницима пруже на коришћење тражене информације“, истакао је Најдић. Управник Народне библиотеке Србије Ласло Блашковић, сходно овогодишњој централној теми скупа „Сарадња и партнерства: креирање нове заједничке визије за библиотеке“, изнео је своја размишљања о умрежавању библиотека како на простору бивше СФРЈ, тако и у свету. На свечаном отварању „Библионета 2020“ лауреатима, мр Снежани Ненезић и Жељку Стојановићу, уручена је годишња награда Заједнице матичних библиотека Србије која носи име великог Ђуре Даничића, а додељује се за целокупан допринос библиотечко – информатичкој делатности. У културном делу програма наступила је врањска група Извор, а у Галерији позоришта отворена је и изложба „Зона Довлатов“.

Одржана Панел дискусија на тему „Превенција и борба против трговине људима“ 02. октобар 2020.



У сали Начелства одржана је Панел дискусија на тему „Превенција и борба против трговине људима“, са акцентом на радну експлоатацију, коју је водила председница Локалне мреже за превенцију и борбу против трговине људима, градска већница Данијела Милосављевић. „На дискусији су анализирале локалне активности у области превенције радне експлоатације и заштите жртава трговине људима и разматрани начини на који локална мрежа може да се бори против тога. Циљ је подизање нивоа свести у локалној заједници о проблему радне експлоатације, али и јачање капацитета на локалном нивоу, како би се унапредила индентификација жртава, али и обезбедио адекватан

одговор и решавање проблема у случајевима радне експлоатације“, рекла је Данијела Милосављевић. Панел дискусији присуствовали су Данијела Трајковић, тужитељка Вишег јавног тужилаштва Врање, Беба Каначки потпредседница Локалне мреже, Душица Стошић, инспекторка за рад, Бобан Ђорђевић, инспектор ПУ Врање, као и представници републичких инспекција, Националне службе за запошљавање и невладиних организација.

Организована манифестација „Дај педалу раку“ 03. октобар 2020.



Испред зграде Градске управе одржана је манифестација „Дај педалу раку“, која је организована широм Србије у знак подршке женама оболелим од карцинома дојке. Том приликом, градоначелник Врања др Слободан Миленковић истакао је да се ове године Врање прикључило акцији и да је веома важно подизати свест жена о значају превенције у борби са карциномом. „Србија је друга у Европи по смртности од рака дојке. Према статистичким подацима 1600 жена годишње умре од ове опаке болести. Ми као локална самоуправа смо прошле године организовали у Градској управи систематски преглед свих запослених и користим прилику да позovem све послодавце да то учине за своје запослене. Овом приликом, морамо да се подсетимо нашег

доајена хирургије, Вукашина Антића који је сваког октобра организовао низ предавања на ову тему, како би пробудио свест код жена о важности превенције и едукације и који је цео свој живот посветио борби против ове болести. Свим женама које се боре са карциномом, желим да пружим наду, а локална самоуправа ће увек пружити пуну подршку“, рекао је градоначелник. На скупу је говорио и др Коста Здравковић, начелник дневне онколошке болнице ЗЦ Врање истичући да борба против карцинома није борба појединца, већ читавог друштва и да сваки грађанин мора да да свој допринос мерама превенције. Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и др Коста Здравковић подизањем заставе, означили су почетак бициклистичке трке, којом је на симболичан пружена подршка свим женама које се боре са карциномом дојке. Скупу су присуствовали заменица градоначелника и градски већници. Тачно у подне заставе су подигнуте у 29 градова у Србији и Словенији. Манифестацију „Дај педалу раку 2020“ организовао је Женски центар „Милица“ из Врњачке Бање, под покровитељством Министарства здравља Републике Србије, Министарства омладине и спорта, Института за јавно здравље Србије „Др Милан Јовановић Батут“, Института за онкологију и радиологију Србије, Института за онкологију Војводине, Клиничког центра Крагујевац и Клиничког центра Ниш.

Низом активности обележена Дечја недеља 05. октобар 2020.



Овогодишња Дечја недеља одржана је под слоганом „Подељена срећа, два пута је већа“. Градоначелник Врања др Слободан Миленковић упутио је честитку свим малишанима са жељом за добро здравље и срећно детињство. „Драга наша децо, желим вам безбрижност и осмех у сваком дану. Желим да будете срећни и да кроз игру растете и развијате се. Овогодишњу манифестацију обележићемо низом активности вама у част. Локална самоуправа увек ће подржати све манифестације посвећене деци“, рекао је градоначелник. Према програму „Дечје недеље“, у ШОСО „Вуле Антић“ одржане су радионице и дружење деце са посебним потребама са вршњацима из основних школа, као и онлајн укључења ученика свих основних школа у разговор са особама са сметњама у развоју, ангажованим у кафеу „Звуци срца“. У циљу подизања свести о важности заштите животне средине, основци и средњошколци су у двориштима свих основних и средњих школа засадили саднице руја и хибискуса. Организоване су и виртуелне посете основаца Музеј кући Боре Станковића, Галерији Народног музеја, Музеј кући Оца Јустина Поповића и Позоришту „Бора Станковић“. На Градском стадиону одржано је дружење основаца са Кристијаном Стошићем, државним репрезентативцем у више атлетских дисциплина и победником Београдског маратона 2018. године. Све активности у оквиру Дечје недеље организоване су у складу са тренутном епидемиолошком ситуацијом. Програм је припремљен у сарадњи са удружењем „Дечје срце“ из Београда, које је за програм „Дечје недеље“, подржано од стране Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања.

И Град Врање у „Европској недељи локалне демократије“ 06. октобар 2020.



Град Врање био је део годишњег европског догађаја под називом Европска недеља локалне демократије (ЕНЛД), који је реализован заједно са Канцеларијом за младе. Ова иницијатива, у координацији Конгреса регионалних и локалних власти Европе, има за циљ ширење универзалних вредности Савета Европе, као што су демократија и људска права. Главна тема за 2019/2020. је „Локална демократија: Изградња поверења“. У складу са темом, локална самоуправа је организовала низ активности у сврху промоције учешћа грађана у процесу доношења одлука на локалном нивоу. Намера је да се подизањем партиципативне културе увећа и продуби дијалог са суграђанима, као и да се кроз узајамну одговорност побољша квалитет и интезитет развоја локалне заједнице. Поред саме промоције ЕНЛД, организовано је и анкетирање суграђана у погледу предлога конкретног пројекта за град, упознавање ђачких парламената средњих школа са начином функционисања органа града, као и едукативне и практичне радионице.

Помоћник министра пољопривреде Александар Богићевић боравио у Врању 22. октобар 2020.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић организовао је пријем за помоћника министра пољопривреде за рурални развој Александра Богићевића и његове сараднике. Том приликом било је речи о проблемима са којима се суочавају пољопривредни произвођачи, као и о мерама које се предузимају како на локалном тако и на републичком нивоу, како би се поспешило развој руралних средина. "Велики проблем су несређени атарски путеви. Трудићемо се да као министарство у програму за идућу годину уведемо правилник да општине аплицирају за њихово сређивање," рекао је помоћник министра пољопривреде Богићевић. „Било би добро да локалне самоуправе финансирају израду пројектно техничке документације и реше имовинско правне односе, како би биле спремне да аплицирају за средства код министарства. Ми смо као град у последње две

године уложили око 70 милиона динара у комуналну инфраструктуру у сеоским срединама", нагласио је градоначелник Миленковић. Он је такође додао да ће и у буџету за 2021. годину, бити планирана средства за подстицај пољопривреде и сеоску инфраструктуру. Помоћник министра пољопривреде за рурални развој Александар Богићевић и градски већник за пољопривреду Небојша Стаменковић потом су одржали сатанак са представницима Одељења за привреду, економију и грађевинско земљиште-сектор пољопривреда, затим ПССС Врање и регистрованим пољопривредним произвођачима. На састанку је било речи о изради, праћењу и спровођењу ИПАРД програма и Националног програма за рурални развој за 2020. и 2021. годину. Циљеви састанка су повећање ефикасности, унапређење ефективности мера руралног развоја и социоекономских аспеката живота у руралним областима, као и подршка диверзификацији руралне економије и креирању услова за проширење непољопривредне економије у руралним областима.

Очишћен прилазни пут до локалитета Марково кале 22. октобар 2020.



Радници ЈКП „Комрад“ очистили су прилазни пут до тврђаве Марково кале, која је део културно – историјског добра на територији Града Врања. Нема прецизних података о времену изградње, али је значај за Врање неизмеран. Према речима градске већнице Изабеле Савић, прилазни пут до некадашње тврђаве био је запуштен, у веома лошем стању, са неколико дивљих депонија у подножју самог утврђења. „Ми смо због тога ангажовали ЈКП Комрад и организовали акцију чишћења. Апелујем још једном на наше суграђане, да се понашају одговорно према животној средини, туристичким потенцијалима, али и према значајним споменицима, сведоцима прошлих времена. Само ми можемо да сачувамо оно што је заштићено као културно и историјско наслеђе Врања“, рекла је Изабела Савић.

Положени венци и цвеће на споменик „Жене Шкотске“ 24. октобар 2020.



На платоу испред Дома здравља, крај споменика „Жене Шкотске“ одата је почаст херонима које су лечиле рањене војнике и овдашње становништво током Првог светског рата. Овом приликом, градоначелник др Слободан Миленковић најпре је подсетио на страхоте и огромна страдања током Великог рата, које нису мимоишле ни Србију. „Србија је у овом светском сукобу претрпела несавладиве последице. А њен сироти југ и Врање, били су итекако погођени разарањем. У месецима након Првог светског рата, Град је практично био без лекара. У Врање тада долазе припаднице Болнице шкотских жена или како су их Врањанци звали "Јединица Америка", предвођене докторком Изабел Емсли Хатон", рекао је градоначелник. Такође, додао је да су храбре жене Шкотске поставиле темеље здравственог система у Врању. „Оне су лечиле рањенике, повратнике са Солунског фронта и храбро се бориле против епидемија Шпанског грипа, а потом и пегагоде тифуса. Једанаест лекара и 40 медицинских сестара, најзаслужнији су за обнову рада врањске Болнице. Др Хатон и њене сараднице памтимо и чувамо као своје. Као једне од наших. Без сумње, оно што су Жене Шкотске учиниле за наше претке, храбре борце са фронта, један је од најсветлијих примера у историји нашег града“, додао је градоначелник. На споменик „Жене Шкотске“ венце су положили градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима, представници Четврте бригаде Копнене војске, председница Скупштине градске општине Младеновац Гордана Димитријевић Бјеличић са сарадницима, председник градске општине Врањска Бања Драган Сентић, као и делегације борацких организација, Здравственог центра Врање и Медицинске школе која носи име др Изабел Емсли Хатон. У културно-уметничком програму наступиле су Софија Станковић и Јована Павловић, ученице МШ „Стеван Мокрањац“.

Представници немачке невладине организације ХЕЛП уручили вредну донацију ОШ „Вук Караџић“ у Врању

26. октобар 2020.



У оквиру пројекта „Управљање миграцијама и подршка повратку тражилаца азила“ - фаза II, који финансира Министарство за економску сарадњу и развој Савезне Републике Немачке преко немачке организације за међународну сарадњу ГИЗ, а на терену спроводи немачка НВО Хелп, уручена је донација ОШ „Вук Караџић“ у Врању. Реч је о новој опреми за ђачку кухињу вредности 1.194.180. динара са ПДВ-ом. Уговор о донацији су, у присуству заменице градоначелника Зорице Јовић, потписали у име Хелпа, Бане Станојковић и директорка школе Марина Стојановић. Заменица градоначелника Зорица Јовић, захвалила се Хелпу на изврсној дугогодишњој сарадњи. „Ово је још један у низу пројеката који реализујемо са Хелпом на

добробит образовних установа и локалне заједнице уопште. Што се тиче донације за ђачку кухињу, стигла је у правом тренутку, јер смо иначе размишљали на који начин да обновимо дотрајалу опрему“, нагласила је заменица градоначелника Јовић. „Ова донација много значи школи, јер од отварања нове зграде није било набавке апарата за ђачку кухињу. У овом тренутку веома је значајно за све нас да се деца хране у ђачкој кухињи, због познате епидемиолошке ситуације. Хвала Граду, хвала и Хелпу у име нас запослених, али и деце“, рекла је овом приликом директорка Стојановић. Представник Хелпа, Бане Станојковић, истакао је да пројекат има директан утицај на повећање социјалне укључености угрожених група становништва и на побољшање услова живота изузетно угрожених породица. У оквиру пројекта планирана је помоћ за још две школе са територије града Врања, у Ратају и Тибужду, где је предвиђена замена столарије. Пројекат је почео јануара 2019. и трајаће до 30. новембра ове године, а целокупан буџет за све активности на територији Републике Србије је 2.847.522.55 еура.

ШАФ обележио Међународни дан анимације

27. октобар 2020.



Школа анимираног филма у Врању обележила је 19. Међународни дан анимације. „ШАФ редовно обележава овај дан уз разноврсне пригодне програме и коктеле за децу. Због актуелне епидемиолошке ситуације ове године неће бити окупљања, већ ће на нашем YouTube каналу <https://www.youtube.com/c/SAFVranje> бити премијерно приказан анимирани филм „Zub zuu“, који су урадили млади полазници из Основне школе „Предраг Девеџић“ из Врањске Бање“, рекао је Мирослав Ђерић, директор врањског ШАФ –а. Иначе, Међународни дан анимације обележава се од 2002. године, на предлог Француских аниматора, а у знак сећања на пионира кинематографије Емила Рејноа и његов изум праксиноскоп.

Одборници усвојили ребаланс буџета

29. октобар 2020



На 4. седници Скупштине града којом је председавао председник др Дејан Тричковић одборници су усвојили Нацрт одлуке о измени и допуни Одлуке о буџету града Врања за 2020. годину. Градски већник за буџет и финансије Бојан Костић, образложио је ову тачку дневног реда. Он је истакао да пројекција укупног буџета није имала значајније измене, односно да је разлика око 2 процента, односно 58 милиона динара више него што је била пројекција иницијалног буџета. „Почетком године планирали смо да од вишка средстава из претходне године од 230 милиона динара утрошимо само 50 милиона динара. План је био да од остатка суфицита из претходне године формирамо буџетску резерву управо за овакве непредвидиве ситуације које би у наредном периоду могле да направе проблем у функционисању града. Нисмо знали да ће се десити пандемија, тако да нам је буџетска резерва добро дошла да не зауставимо инвестиције, да нам систем не упадне у блокаду и да одржимо јавни дуг на стабилном нивоу са почетка године, у износу од 650 милиона динара“, рекао је Костић у обраћању.

Одборници локалног парламента усвојили су и Предлог Одлуке о промени Статута града Врања, затим Извештаје о раду са Финансијским извештајима за 2019. годину градских јавних предузећа и установа који су се нашли на дневном реду, Извештај о раду Здравствене установе Апотека Врање за 2019. годину, са Финансијским извештајем за 2019. годину, Финансијски извештај за 2019. годину Јавног предузећа „Дирекција за развој и изградњу града Врања“ у ликвидацији, Финансијски извештај за 2019. годину Јавног предузећа „Скијалиште Бесна кобила Врање“ у ликвидацији. На седници Скупштине града усвојен је и Предлог Одлуке о организацији Градске управе Града Врања. Такође, одборници су дали зелено светло и на Предлог Одлуке о утврђивању назива улица, тргова и засеока на територији града Врања, тако да ће називе добити 1.154 улице, као и засеоци у свим насељеним местима на територији града Врања. Усвојени су и Предлог Одлуке о месним заједницама на територији градске општине Врање, Предлог Одлуке о начину обављања комуналних делатности – снабдевања водом за пиће и пречишћавање и одвођење атмосферских и отпадних вода на територији града Врања, предлог Одлуке о измени Одлуке о комуналном уређењу града Врања, Предлог одлуке о измени и допуни Одлуке о пијацама на територији града Врања, као и Предлог одлуке о допуни Одлуке о комуналним делатностима на територији града Врања, затим Предлог Одлуке о измени Одлуке о отуђењу непокретности из јавне својине града Врања у поступку јавног надметања, Текст јавног огласа о отуђењу непокретности из јавне својине града Врања у поступку јавног надметања, као и Предлог Решења о именовану комисије за спровођење поступка јавног надметања за давање у закуп пољопривредног земљишта у државној својини. Одборници су између осталог, усвојили и Нацрт Одлуке о промени оснивачког акта установа културе, Јавне установе за спорт и рекреацију – Спортска хала у Врању и Јавне установе Туристичка организација града Врања.

Ново на *vranje.rs*: “Најбоље из Врања”


GRAD VRANJE
Zvanična prezentacija grada

Srpski / Српски / English

LOKALNA SAMOUPRAVA
 E-UPRAVA
 EKONOMIJA
 O GRADU
 DOKUMENTA
 INFO-PULT

Najbolje iz Vranja



Najbolje iz Vranja, Jovan Stojković: Budući doktor računarskih nauka u Americi
16. oktobar 2020,
 Svi gradovi liče jedni na druge, ali se pojedinci u njima izdvajaju na svoj način. To su tihi heroji koji ne prihvataju konvencionalnosti sredine, oni koji imaju uzvišenu potrebu da žele više od prosečnog. U sportu, obrazovanju, u nauci. Jedan od njih je i naš Vranjanac...

opširnije



Najbolje iz Vranja, Petar Filipović: „Stoni tenis je moja najveća ljubav”
02. oktobar 2020,
 Petar Filipović, najtrofejniji vranjski stonoteniser rođen je 20. marta 2001. godine u Vranju. Osnovnu školu „Vuk Karadžić” i srednju Ekonomsko - trgovinsku školu završio je u rodnom gradu. Ove godine upisao je Fakultet sporta i fizičkog vaspitanja u...

opširnije



Najbolje iz Vranja, Miomir Dejanović: „Ja vredno sejem i bogato žanjem”
17. septembar 2020,
 Miomir MiDej Dejanović već četvrt veka bavi se pozivom učitelja. U vranjskoj OŠ "Svetozar Marković" druži se sa učenicima i kako kaže, mnogo je naučio o deci i od dece, ali se pre svega trudi da đacima prenese svo znanje koje osnovnoškolsko obrazovanje treba da im pruži...

opširnije



Multietnički onlajn kuvar vranjskih osnovaca
10. septembar 2020,
 Osnovna škola „Vuk Karadžić” najstarija je škola u Vranju. Najveća je u regionu, tako da nastavu pohađa više od 1100 učenika, a nastavnički kadar čini preko 70 nastavnika. Kao najsavremenija – sa savremenim računarskim kabinetom, amfiteatrom, sa modernom...

opširnije

Arhiva vesti

Izaberite mesec Izaberite godinu

Januar

2020

🔍

Gradske vesti

- U subotu nastup Rafaela Serralleta, gitariste iz Španije
- U ATD kovid ambulanti 55 prvih pregleda, u bolnici 60 pacijenata
- Rast broja prvih pregleda i hospitalizovanih pacijenata
- Svečanom dodelom nagrada završen 56. Festival „Joakim...
- Organizovan prijem za učesnike Festivala „Joakim Vujić”
- Asfaltiran deo ulice Meše Selimovića
- U kovid bolnicama ZC 38 pacijenata, 27 pozitivno na koronavirus
- Predstava „Svici” NP Leskovac pobrala najveći broj nagrada...
- U kovid bolnicama ZC 26 sa koronavirusom, 29 sa upalom pluća
- Od 83 uzorka, u Okrugu 23 novoobolela, u Vranju još 11

➤ **Sve gradske vesti**

Prjavite korupciju
Postavite pitanje
Zaštitnik građana
Komunalni problem
Mapa

Poruka

Kabinet gradonačelnika:
 fax: 017 421 576
 kabinet@vranje.org.rs

Infocentar:
 infocentar@vranje.org.rs

GRAĐANSKI PANO

Najbolje iz Vranja

